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Με Αρχιερατική Θεία Λειτουργία τιμήθηκε η 
επέτειος εγκαινίων του Ι.Ν. Αγίου Τρύφωνος 
Πισταμάτων Λαμπόκαμπου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Την Τρίτη 26 Αυγούστου 2025, στον Ι.Ν. Αγίου Τρύφωνος 
Πισταμάτων Λαμπόκαμπου, τελέσθηκαν ο Όρθρος, η ευλόγηση 
των άρτων και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη Σπάρτης κ. Ευσταθίου. Η 
ημέρα αυτή είναι ιδιαίτερη για τον εν λόγω Ναό, αφού τιμάται η 
επέτειος των εγκαινίων του.

Στην ομιλία του προς τους ευλαβείς χριστιανούς της περιοχής, ο Σεβ. 
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Ποιμενάρχης ανέλυσε αρχικά την ευαγγελική περικοπή της ημέρας. Ακολούθως, 
μίλησε με θερμά λόγια για τον κτήτορα του Ναού και μεγάλο ευεργέτη της 
τοπικής Εκκλησίας, τον αείμνηστο Ηλία Δούκα, τη σύζυγό του Ευαγγελία, και την 
χριστιανική οικογένεια που δημιούργησαν.

Πριν την Απόλυση, ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε θερμά για την παρουσία του τον 
92χρονο διάκονο, καταγώμενο από το Κυπαρίσσι Λακωνίας, π. Νικόλαο Τζώρτζη. Ο 
σεπτός Ποιμενάρχης υπογράμμισε ότι ο π. Νικόλαος διακονεί την Εκκλησία επί 70 
χρόνια, είχε λαμπρή πορεία στη Γερμανία σε ελληνικά σχολεία, ως καθηγητής 
θεολόγος, ενώ ήταν χειροτονία του μακαριστού Μητροπολίτη Θεσσαλονίκης, 
κυρού Παντελεήμονος Α΄, που καταγόταν από τον Χάρακα. Επίσης, ευχαρίστησε 
τον Αρχιμανδρίτη του Οικουμενικού Θρόνου και εφημέριο Μολάων, 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Γεράσιμο Πετρολέκα, τον Ηγούμενο της Ι.Μ. 
Αγίου Ιωάννη Θεολόγου Χάρακα, Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Αμφιλόχιο 
Κόκκορη, και τον εφημέριο του χωριού π. Νικόλαο Αποστολάκο.

Από την πλευρά του ο διάκονος π. Νικόλαος Τζώρτζης ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο για την ευκαιρία που του έδωσε να συμμετέχει στην Αρχιερατική 
Θεία Λειτουργία, αλλά κυρίως για την αγάπη του, ενώ του ευχήθηκε υγεία και έτη 
πολλά, ώστε να συνεχίσει το πολυσχιδές έργο του.

Η λατρευτική σύναξη ολοκληρώθηκε με τον σύντομο ευχαριστήριο λόγο της κας 
Ευαγγελίας Δούκα, η οποία εκ μέρους της οικογένειάς της ευχαρίστησε τον 
Σεβασμιώτατο και όλους όσοι συμμετείχαν ή παραβρέθηκαν στη Θεία Λειτουργία.












